



“宝典”成了抢手礼物 百万人次银发长者乐享爱心定制

本报讯(记者 张伟群)“快看!这是为我们老年人定制的《亚运观赛宝典》。”9月11日上午,宁波天一阁藏书楼门口,国网宁波供电公司“银辉”志愿者人手一份浙江老年报推出的《亚运观赛宝典》(下称《宝典》),一边翻阅一边兴致勃勃地交流。

这几天,在街头巷尾、山区海岛、企事业单位、老年活动中心等地方,“四个一”在老年朋友之间口口相传。这是由浙江省慈善联合总会、浙江省老年活动中心、浙江老年报社于9月8日联合发起的康乃馨助老公益“同心同乐‘银’亚运”系列活动,为老年朋友送上一份《亚运观赛宝典》、一堂亚运英语课、一场健康义诊、一条助老服务专线。作为第一个“一”,线上线下推出的《宝典》,已被全省百万余人次的老年人阅读、收藏。

在城市,《宝典》成为老人心头宝。杭州

市西湖区双浦镇几位老人找到幸福荟民生综合体工作人员商议,决定于19日办一场老年趣味运动会,为参与者赠送《宝典》。

在山区,老人因《宝典》畅享亚运。丽水缙云县壶镇镇中大朗颐(壶镇)养老服务中心的迎亚运养生活动上,老人们做完养生操后翻开《宝典》,讨论乒乓球、游泳项目。

在海岛,老人把《宝典》贴在家中墙上收藏。9月11日下午,舟山市临城街道金鸡山社区举行的反诈宣传活动中,为老年朋友送《宝典》成为亮点。

在企业,《宝典》丰富了慈孝文化。在前两届“浙江孝贤”选树活动中被评为“慈孝企业”的多家企业,把《宝典》当做营造企业文化的一个平台。金马工艺品公司正准备“智王挑战城市巡回赛”,《宝典》将作为优胜者的奖品。杭州胡庆余堂药业在公司内部

的中药文化陈列室摆放《宝典》,并发出通知,鼓励职工带回去送给家中长辈。

浙江省老年活动中心微信公众号、全省老年电视大学系统等平台,也都在推广《宝典》。杭州市余杭区瓶窑镇、温州文成县大岙镇、绍兴市越城区北海街道、舟山岱山县岱西镇、台州三门县珠岙镇等“慈孝之乡”,早就预订《宝典》作为老年人的中秋伴手礼。

本周,另外三个“一”也将全面启动。9月13日,省老年活动中心启动老年版亚运英语课,并将陆续来到杭州、宁波、温州、湖州、绍兴、金华等亚运城市。同一天,一场健康义诊将在杭州市武林街道凤麟社区出街。助老服务专线已同步开通,有关亚运疑问,请拨打0571-85310296,每天9时至18时,记者志愿者守候在电话这头,一对一温暖解答。

导读

【新闻】..... 第2版

永康养老“无感”服务
进村入户

【银尚】..... 第5版

提供公益法律服务十二载
奉化“老爷爷”
挽回损失千万元

【健康】..... 第9版

吃“碘钾片”防辐射恐是智商税
盲目服用
对甲状腺有不良影响

【健康】..... 第10版

“天津大爷”倡议几类人别跟风
医生建议:近视人群
尽量避免跳水



80岁“摇滚奶奶” 接棒亚运火炬

昨日上午,杭州亚运会火炬在绍兴市传递,火炬手厉成杰和董四教(右)在火炬传递中。

董四教今年80岁,是全国网民熟悉的“摇滚奶奶”。图据新华社

亚运相关报道详见3-4版